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Τον πολιούχο άγιο της, τίμησε η πόλις του 
Παραλιμνίου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Τον 

πολιούχο άγιο της, τον μέγα «της ευσεβείας τιμιώτατο γεωργό» και 
«πρωτοστράτηγο Χριστού» μεγαλομάρτυρα και Τροπαιοφόρο Γεώργιο, τίμησε η 
πόλις του Παραλιμνίου.

 

Επίκεντρο των εορταστικών και πανηγυρικών εκδηλώσεων ήταν ο 
λαμπροστόλιστος Μητροπολιτικός ιερός ναός του αγίου Γεωργίου Παραλιμνίου.

 

Των λατρευτικών συνάξεων, τόσο κατά την παραμονή της εορτής στον Μεγάλο 
πανηγυρικό Εσπερινό, καθώς και της κυριωνύμου ημέρας στον Όρθρο και την Θεία 
Λειτουργία, χοροστάτησε και προέστη, αντίστοιχα, ο έξαρχος του Παναγίου Τάφου 
στην Κύπρο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βόστρων κ. Τιμόθεος, κατ’ ανάθεση 
του απουσιάζοντος στο εξωτερικό Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου κ. Βασιλείου.
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Μετά τον Εσπερινό έγινε η περιφορά του Ιερού Λειψάνου και της Εικόνας του Αγίου 
Γεωργίου στους κεντρικούς δρόμους του Παραλιμνίου με ιδιαίτερη λαμπρότητα 
και πληθωρική συμμετοχή του λαού του Θεού.

 

Σε τέσσερα σημεία της διαδρομής ο Σεβασμιότατος ανέπεμψε δεήσεις. Της 
περιφοράς παιάνιζε η Φιλαρμονική του Δήμου Παραλιμνίου, άγημα του στρατού 
απόδωσε τιμές, και μέλη των προσκοπικών Συστημάτων Παραλιμνίου κρατούσαν 
και συνόδευαν την Εικόνα.

 

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμα του αναφέρθηκε στον βίο και την εορτή της 
Ανακομιδής των τιμίων Λειψάνων του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου, στην πόλη Λύδδα, την αρχαία Διόσπολη της Ιόππης στην 
Παλαιστίνη, όπου ο τάφος και ο περίλαμπρος ναός του.

 

Ευχήθηκε, επίσης, εορτίως στο πλήθος των ευλαβών προσκυνητών και ιδιαιτέρως 
σε εκείνους που φέρουν το όνομα του Αγίου.

 

Λίγο πριν το τέλος της Θείας Λειτουργία ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Ηρακλείδιος, 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την αποδοχή της προσκλήσεως να μετάσχει 
και να λαμπρύνει τις εορταστικές εκδηλώσεις του Μητροπολιτικού Ναού και 
επέδωσε στον Μητροπολίτη Βόστρων κ. Τιμόθεο, ως αναμνηστικό της συμμετοχής 
του εις την πανήγυρη, την Εικόνα του Αγίου Γεωργίου.

 

Να σημειωθεί ότι κατά την διάρκεια των ακολουθιών και της περιφοράς της 
εφεστίου εικόνος του ναού μετείχαν συμπροσευχόμενοι ο Δήμαρχος της πόλεως 
Παραλιμνίου και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, βουλευτές, στρατιωτικές και 
λοιπές αρχές, άλλοι επίσημοι και πλήθος κόσμου.
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